П Р О Т О К О Л № 5
проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Белоярский 
«Об исполнении бюджета городского поселения Белоярский за 2016 год»
05 мая 2017 года  
Место проведения: зал совещаний  администрации Белоярского района
Начало: 17 час. 30 мин.

Окончание: 18 час. 00 мин.
Председательствующий: Буренков Е.И. – начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.
Секретарь: Мартынов А.А. – ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

	Приглашенные:
	

	Плохих И.А.

Первухина М.А.

Буренков Е.И.

Богдановский В.С.

Зюзько С.Н.


	- заместитель председатель комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района;

- заместитель управляющего делами, начальник отдела муниципальной службы администрации Белоярского района;

- начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района;

- заместитель начальника юридическо-правового управления администрации Белоярского района;

- ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района;




         Всего присутствовал на публичных слушаниях: 21 человек.
         Председательствующий Буренков Е.И. огласил повестку публичных слушаний.

ПОВЕСТКА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов городского поселения Белоярский            «Об исполнении бюджета городского поселения Белоярский за 2016 год».

Слушали: Буренков Е.И.- информировал присутствующих, что публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского поселения Белоярский                «Об исполнении бюджета городского поселения Белоярский за 2016 год» назначены решением Совета депутатов городского поселения Белоярский от 25 апреля 2017 № 19. Проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «Об исполнении бюджета городского поселения Белоярский за 2016 год» опубликован в газете Белоярские вести 28 апреля 2017 года № 15 (23).

Слушали: Плохих И.А. - заместителя председателя Комитета по финансам                     и налоговой политике администрации Белоярского района;

Плохих И.А. сообщила, что проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «Об исполнении бюджета городского поселения Белоярский                    за 2016 год» составлен в соответствии со статьей 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ, Уставом городского поселения Белоярский, Положением об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в городском поселении Белоярский, утвержденным решением Совета депутатов городского поселения Белоярский от 28 ноября 2008 года № 30 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса                в городском поселении Белоярский».

Исполнение бюджета городского поселения Белоярский осуществлялось в 2016 году в соответствии с решением Совета депутатов городского поселения Белоярский                 от 04 декабря 2015 года № 49 «О бюджете городского поселения Белоярский на 2016 год». 

В целом бюджет городского поселения Белоярский по доходам исполнен в сумме 240 956 868,10 рублей, что составило 103,2% от плановых назначений в сумме                 233 576 566,03 рублей, по расходам в сумме 242 876 289,01 рублей, что составило                97,7 %, при плановых назначениях в сумме 248 501 389,72 рублей. Бюджет городского поселения Белоярский за 2016 год исполнен с превышением расходов над доходами (дефицит бюджета городского поселения Белоярский) в сумме 1 919 420,91 рублей. 
Предложений, замечаний, вопросов по теме публичных слушаний                                      от присутствующих не поступило.

Буренков Е.И.: предложил участникам публичных слушаний одобрить предложенный Советом депутатов городского поселения проект решения «Об исполнении бюджета городского поселения Белоярский за 2016 год».
Результаты голосования:

За –  единогласно (21 человек)

Против – нет

Воздержался - нет

Решение принято.

РЕШИЛИ: Одобрить проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «Об исполнении бюджета городского поселения Белоярский за 2016 год».
Буренков Е.И.: поручил секретарю оформить заключение по результатам публичных слушаний и опубликовать в бюллетене «Официальный вестник городского поселения Белоярский», после чего закрыл публичные слушания.  

Председательствующий                                                                                        Е.И.Буренков 
Секретарь                                                                                                                А.А.Мартынов 
