П Р О Т О К О Л № 5
проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «Об исполнении бюджета городского поселения Белоярский за 2020 год»
5 мая 2021 года  
Место проведения: зал совещаний  администрации Белоярского района
Начало: 17 час. 30 мин.

Окончание: 17 час. 45 мин.
Председательствующий:  Кипоть М.С. -  исполняющий обязанности главы администрации городского поселения Белоярский; 

Секретарь: Терехова Е.Б. - начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

	Приглашенные:

	

	Ахметчина Н.Н.
Стародубова Л.П.
Рябухин М.А.
	- начальник бюджетного отдела Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района;
- управляющий делами  администрации Белоярского района;
- начальник юридическо-правового управления администрации Белоярского района.



         Всего присутствовало на публичных слушаниях: 10 человек.
        Председательствующий Кипоть М.С. огласил повестку публичных слушаний.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов городского поселения Белоярский            «Об исполнении бюджета городского поселения Белоярский за 2020 год».

ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

Отчет об исполнении бюджета городского поселения Белоярский за 2020 год.
Председательствующий Кипоть М.С. информировал присутствующих,                          что публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «Об исполнении бюджета городского поселения Белоярский за 2020 год» назначены решением Совета депутатов городского поселения Белоярский от 22 апреля 2021 года № 16. Проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский                     «Об исполнении бюджета городского поселения Белоярский за 2020 год» опубликован                 в бюллетене «Официальный вестник городского поселения Белоярский» от 23 апреля 2021 года № 13. 
Предложений и замечаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «Об исполнении бюджета городского поселения Белоярский                  за 2020 год» не поступало.

Председательствующий Кипоть М.С. предоставил слово Ахметчиной Н.Н., начальнику бюджетного отдела Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района.

Слушали: Ахметчина Н.Н. сообщила, что проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «Об исполнении бюджета городского поселения Белоярский за 2020 год» составлен в соответствии со статьей 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ, Уставом городского поселения Белоярский, Положением об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в городском поселении Белоярский, утвержденным решением Совета депутатов городского поселения Белоярский от 28 ноября 2008 года № 30 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в городском поселении Белоярский».
В целом бюджет городского поселения Белоярский за 2020 год исполнен:

- по доходам в сумме 215 559 550,32 рублей, что составило 105,5 % к уточненному плану по доходам в сумме 204 310 360,31 рублей;

- по расходам в сумме 216 773 366,78 рублей, что составило 99,4 %, при плановых назначениях 218 039 101,03 рубль.

В результате исполнения бюджета городского поселения Белоярский по состоянию на 1 января 2021 года сложился дефицит в сумме 1 213 816,46 рублей.

Вопросов, замечаний, предложений от присутствующих по теме публичных слушаний и к выступающему не поступило.

Обсудив проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский                 «Об исполнении бюджета городского поселения Белоярский за 2020 год» присутствующие публичных слушаний единогласно решили одобрить проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «Об исполнении бюджета городского поселения Белоярский за 2020 год».

Председательствующий Кипоть М.С. предложил закрыть заседание. 

Председательствующий публичных слушаний                                               
    М.С. Кипоть
Секретарь публичных слушаний                                                                            Е.Б. Терехова
