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П Р О Т О К О Л № 15
 публичных слушаний 

по обсуждению проекта решения Совета депутатов городского поселения Белоярский
 «О внесении изменений  в устав городского поселения Белоярский»
город Белоярский
14 ноября 2017 года                                                                                                
Начало в 17 час. 00 мин.
Окончание в 17 час. 30 мин.

Место проведения: зал совещаний (4 этаж),

администрация Белоярского района

Председательствующий: 

Басыров Н.Ф. – глава администрации городского поселения Белоярский.  

Секретарь:  

Мартынов А.А.       – ведущий специалист управления по местному самоуправлению                                            

                                     администрации Белоярского района;

Приглашенные: 

Стародубова Л.П.    – управляющий делами администрации Белоярского района;

Рябухин М.А.           – начальник юридическо-правового управления администрации Белоярского района;

Давлетшина Р.Р.      – специалист-эксперт юридическо-правового управления                     администрации Белоярского района.

Всего присутствовало на публичных слушаниях: 14 человек. 
            Председательствующий Басыров Н.Ф. открыл публичные слушания и огласил повестку публичных слушаний.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О внесении изменений  в устав городского поселения Белоярский».
СЛУШАЛИ:  

Буренкова Е.И. – начальника управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района, о проекте решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О внесении изменений в устав городского поселения Белоярский», вынесенном на публичные слушания решением Совета депутатов городского поселения Белоярский от 1 ноября 2017 года № 46 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О внесении изменений в устав городского поселения Белоярский» и назначении публичных слушаний», и опубликованном 3 ноября 2017 года в бюллетене «Официальный вестник городского поселения Белоярский» № 40.  
Буренков Е.И. сообщил, что проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О внесении изменений в устав городского  поселения Белоярский» (далее – проект решения) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федеральными законами от 29 июля 2017 года № 279-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О теплоснабжении»                              и отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования системы отношений в сфере теплоснабжения», от 7 июня 2017 года № 107-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования законодательства о публичных мероприятиях»,  от 3 июля 2016 года № 277-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и Федеральный закон «О стратегическом планировании в Российской Федерации».


Предлагаемые изменения в устав городского поселения Белоярский направлены на уточнение отдельных формулировок и перечня вопросов местного значения, в целях приведения отдельных положений устава городского поселения Белоярский                                          в соответствие с законодательством. 

ВЫСТУПИЛИ: 
Давлетшина Р.Р. - специалист-эксперт юридическо-правового управления администрации Белоярского района, сообщила, что в целях приведения устава городского поселения Белоярский в соответствие с федеральными законами от 6 октября 2003 года              № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 7 июня 2017 года № 107-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования законодательства о публичных мероприятиях», правилами русской орфографии и пунктуации, в тексте проекта решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О внесении изменений в устав городского поселения Белоярский»:

- подпункт «а» подпункта 1 пункта 9 статьи 22 знак препинания «:» заменить знаком препинания «;»; 

- пункт 4 статьи 26.4 дополнить абзацем вторым  следующего содержания: «Перечень должностных лиц органов администрации поселения, осуществляющих муниципальный контроль, и их полномочия, определяются постановлением администрации поселения.».
Басыров Н.Ф. предложил присутствующим высказаться по обсуждаемым вопросам.

Замечаний и вопросов по рассматриваемому проекту изменений в устав городского поселения Белоярский от присутствующих не поступило, предложения Давлетшиной Р.Р. внесены в протокол.
Басыров Н.Ф. предложил участникам публичных слушаний одобрить предложенный Советом депутатов городского поселения Белоярский проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О внесении изменений  в устав городского поселения Белоярский», с учетом дополнений, предложенных в ходе публичных слушаний                     и проголосовать за данное предложение. 
  Результаты голосования:
           За – 14 человек
           Против – нет
           Воздержался - нет
           Решение принято.

РЕШИЛИ: одобрить проект решения Совета депутатов «О внесении изменений                  в устав городского поселения Белоярский».
Председательствующий закрыл публичные слушания.
Председательствующий публичных слушаний                                                  Н.Ф.Басыров
Секретарь публичных слушаний                                                                          А.А.Мартынов
