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Предварительные итоги социально-экономического развития городского поселения Белоярский за 9 месяцев 2018 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития городского поселения Белоярский за 2018 год
ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

По предварительным данным численность постоянного населения городского поселения Белоярский по состоянию на 1 октября 2018 года составила 19 659 человек, среднегодовая численность населения города за 2018 год оценочно составит 19 757 человек. 

За отчетный период численность новорожденных составила 171 человек, что значительно ниже показателя рождаемости аналогичного периода прошлого года. По предварительной оценке количество новорожденных по городу за 2018 год составит              272 ребенка. Ожидается, что рождаемость в 2018 году превысит смертность более чем в      2 раза.

За 9 месяцев текущего года миграционное сальдо составило минус 240 человек. В оценке 2018 года механическая убыль составит 278 человек. 

Доля населения городского поселения Белоярский младше трудоспособного возраста составляет 23%, трудоспособное население – 62%, старше трудоспособного – 15%.
   ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

Промышленность
По производству важнейших видов промышленной продукции городское поселение Белоярский занимает лидирующее место в районе. Это обусловлено тем, что на его территории сосредоточены предприятия нефтедобывающей отрасли, обрабатывающей промышленности, транспорта и связи, коммунальной инфраструктуры.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции (по крупным и средним предприятиям) по городскому поселению Белоярский за 9 месяцев 2018 года составил 6 768,0 млн. рублей, индекс промышленного производства составил 117,7%. В оценке 2018 года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции (по крупным и средним предприятиям) по городскому поселению Белоярский составит 9 269,6 млн. рублей или 118,2% в сопоставимых ценах к уровню 2017 года.
Структура промышленного производства по видам отраслевой деятельности на территории городского поселения Белоярский за 9 месяцев 2018 года выглядит следующим образом: 
· сфера добычи полезных ископаемых – 80,7%;
· отрасль обрабатывающих производств – 8,9%;
· сфера обеспечения электрической энергией, газом и паром; кондиционирования воздуха – 9,1%;
· сфера водоснабжения; водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений – 1,3%.

Особое место в экономике городского поселения Белоярский, как и в целом в районе, занимает сфера добычи полезных ископаемых – нефтедобывающая отрасль (80,7%).
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции в сфере добычи полезных ископаемых за 9 месяцев 2018 года составил 5 464,2 млн. рублей. Индекс производства составил 127,6% в сопоставимых ценах к аналогичному периоду 2017 года.

Объем добычи нефти на территории городского поселения Белоярский за 9 месяцев 2018 года составил 252,5 тыс. тонн, что составляет 112,5% к 9 месяцев 2017 года. Объем добычи нефти в оценке 2018 года на территории городского поселения Белоярский составит 342,4 тыс. тонн, что составляет 112,0% по отношению к прошлому году. Увеличение объема добычи нефти объясняется вводом новых нефтяных скважин на месторождении имени В.Н. Виноградова. 
На территории городского поселения Белоярский нефтедобывающую отрасль представляет ТПП «РИТЭКБелоярскнефть» АО «РИТЭК». В разработке ТПП «РИТЭКБелоярскнефть» АО «РИТЭК» находятся Средне-Назымское месторождение и месторождение имени В.Н. Виноградова. Последнее сегодня является одним из приоритетных проектов компании в части разработки трудноизвлекаемых запасов углеводородного сырья. Главная задача, которая ставится перед предприятием – наращивание объемов добычи нефти, снижение ее себестоимости путем внедрения инновационных технологий и бережного производства.  

В настоящее время на месторождении имени В.Н. Виноградова ведется проектирование, инженерная подготовка под новые буровые установки. В 2017 году на месторождении велось строительство газотурбинной электростанции (ГТЭС) общей установленной электрической мощностью 48 МВт. Годовая выработка электроэнергии составит 360-370 млн. кВт/ч. В настоящее время объект функционирует в режиме пуско-наладочных работ, запуск в промышленную эксплуатацию запланирован в 1 квартале 2019 года. 

Отрасль обрабатывающих производств городского поселения Белоярский представлена предприятиями пищевой, полиграфической,  ремонта оборудования и других отраслей деятельности. Они имеют немаловажное значение для жизнеобеспечения города.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции по городскому поселению Белоярский в сфере обрабатывающего производства за 9 месяцев 2018 года составил 599,9 млн. рублей или 8,9% от общего объема промышленного производства по городскому поселению Белоярский. 
Немаловажную роль в сфере обрабатывающих производств играет пищевая промышленность. 
На территории городского поселения Белоярский данную отрасль представляют предприятия ООО СП «Белоярское» (производство мяса и пищевых субпродуктов крупного рогатого скота, сыров, молока, творога, йогуртов, морса и джема), унитарное муниципальное предприятие «Городской центр торговли» (производство хлеба и хлебобулочных изделий), а также субъекты малого предпринимательства.
Таблица 1
Основные показатели пищевой промышленности на территории

г.п. Белоярский
	Показатели


	январь-сентябрь

2017 года
	январь-сентябрь 

2018 года 
	Темп роста (снижения), %

	Цельномолочная продукция (в пересчете на молоко), т
	642,2
	662,0
	103,1

	Хлеб и хлебобулочные изделия, т
	331,0
	399,0
	120,5

	Сыр и творог, т
	44,5
	49,5
	111,2

	Йогурт и прочие виды молока или сливок, т
	314,8
	288,8
	91,7

	Колбасные изделия (включая копчености), т
	17,0
	23,3
	137,1


Выпуском хлеба и хлебобулочных изделий на территории городского поселения Белоярский занимаются УМП «Городской центр торговли» (74,9% от всего объема хлеба и хлебобулочных изделий) и ИП Салихова Ф.А. (25,1% от всего объема хлеба и хлебобулочных изделий соответственно). 
Унитарное муниципальное предприятие «Городской центр торговли» производит более 40 видов хлеба и около 20 наименований кондитерских изделий. В целях расширения сбыта предприятие поставляет свою продукцию в супермаркеты федеральной сети «Монетка», «Магнит». На территории торгово-развлекательного центра «Оазис Плаза» действует пекарня УМП «ГЦТ» и магазин под названием «Хлеб нашего города» общей торговой площадью около 50 квадратных метров.

Сфера обрабатывающих производств, помимо пищевой промышленности, включает в себя следующие отрасли:

· отрасль ремонта и монтажа машин и оборудования (ПТУ «Казымгазремонт» филиала «Югорский»  ДОАО «Центрэнергогаз»);

· производство прочей неметаллической продукции (УМП «Управление производственно – технической комплектации», ИП Курзанова С.А.);

· отрасль полиграфической деятельности (АУ Белоярского района «Белоярский информационный центр «Квадрат»);

· прочие производства (обработка древесины и изделий из дерева; производство обуви).

В сфере обеспечения электрической энергией, газом и паром; кондиционирования воздуха объем отгруженных  товаров, выполненных работ и услуг (по крупным и средним предприятиям) за январь-сентябрь 2018 года по предварительным данным составил 613,9 млн. рублей (9,1% от общего объема промышленного производства по городскому поселению Белоярский). Индекс производства оценочно составил 98,3% в сопоставимых ценах к 9 месяцам 2017 года. 
По предварительным данным годовой объем отгруженных товаров по данному виду экономической деятельности в действующих ценах составит 896,0 млн. рублей (97,2% в сопоставимых ценах к уровню 2017 года). 

В городском поселении Белоярский производство электроэнергии осуществляет  ПАО энергетики и электрификации «Передвижная энергетика» филиал «ПЭС «Казым». Обеспечение  электроснабжением городского поселения Белоярский осуществляет ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» Надымское межрайонное отделение. 

Поставку газа на территории городского поселения Белоярский осуществляет АО «Газпром межрегионгаз Север». Эксплуатацию газораспределительных сетей, а также техническое обслуживание внутридомового газового оборудования  осуществляет Белоярский ПЭУ Северного треста филиала в ХМАО-Югре АО «Газпром газораспределение Север».

В сфере водоснабжения, водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений объем отгруженных  товаров, выполненных работ и услуг (по крупным и средним предприятиям) за январь-сентябрь 2018 года оценочно составил 90,0 млн. рублей (1,3% в общем объеме промышленного производства городского поселения Белоярский). Индекс производства оценочно составил 98,6% в сопоставимых ценах к 9 месяцам 2017 года.
По предварительным данным годовой объем отгруженных товаров по данному виду экономической деятельности в действующих ценах составит 115,4 млн. рублей (93,5% в сопоставимых ценах к уровню 2017 года).

Сферу водоснабжения; водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений на территории городского поселения Белоярский представляет АО «ЮКЭК-Белоярский». 
АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС
Основным направлением деятельности сельскохозяйственных предприятий на территории городского поселения Белоярский, как и Белоярского района в целом,  является животноводство. Основную долю сельскохозяйственного рынка в животноводческой отрасли на территории городского поселения Белоярского занимает ООО СП «Белоярское» (производство молока, молочной продукции, мяса, изделий из мяса, яйца). Сельскохозяйственным производством занимаются также субъекты малого предпринимательства. 

Принимаемые меры органов местного самоуправления Белоярского района по улучшению экономических условий развития сельского хозяйства позволили сохранить объемы производства в 2018 году. 

За 9 месяцев 2018 года сельскохозяйственными организациями произведено мяса скота и птицы 68,3 тонны (на 7,9% больше, чем за январь-сентябрь 2017 года), молока – 662 тонны (на 3,1% больше, чем за январь-сентябрь 2017 года), яиц – 1388 тыс. штук (в 1,5 раз больше, чем за январь-сентябрь 2017 года). Поголовье крупного рогатого скота в сельскохозяйственных предприятиях по состоянию на 1 октября 2018 года составило 396 голов, в том числе коров – 190 голов, свиней – 236 голов, поголовье птицы – 5 440 голов.

На территории Белоярского района реализуется муниципальная программа «Развитие агропромышленного комплекса на территории Белоярского района на 2014 – 2020 годы». Планируемый объем финансовой поддержки агропромышленного комплекса в 2018 году составит 42,4 млн. рублей, из них 15,1 млн. руб. за счет средств бюджета Белоярского района и 27,3 млн. руб. за счет средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

За счет средств бюджета Белоярского района за январь-сентябрь 2018 года предоставлены субсидии ООО СП «Белоярское» на возмещение затрат в связи с приобретением кормов для сельскохозяйственных животных (8,8 млн. руб.) и на возмещение затрат на сертификацию выпускаемой продукции (78 тыс. руб.).

Перед предприятиями агропромышленного комплекса стоят задачи по дальнейшему развитию отрасли. Актуальным направлением является развитие производства продукции на экспорт.

ООО СП «Белоярское» полностью обеспечивает бюджетные учреждения социальной сферы молочной продукцией и куриными яйцами. Пятнадцать видов молочной продукции цеха по переработке молока реализуется в торговых сетях магазинов «Монетка» и «Магнит». В 2018 году на предприятии запланирована замена части мясоперерабатывающего оборудования. Планируется приобретение куттера для вареных колбас, пил для разделки туш и мороженого мяса, мясорубки, клипсатора и холодильных машин, что позволит улучшить качество выпускаемой продукции.
На рыбоперерабатывающем мини-заводе в г. Белоярский в 3 квартале 2018 года проведены ремонтные работы холодильных камер, что позволит ежегодно выпускать до 150 тонн пищевой рыбной продукции, более 40 наименований. Работа цеха позволит насыщать рынок качественной продукцией, создать десятки рабочих мест в рыбодобывающей отрасли.
Новым видом продукции, производимым на территории городского поселения Белоярский, является мед. Глава крестьянского (фермерского) хозяйства Хинчагов К.Д. второй год подряд завозит 36 ульев пчел на территорию Белоярского района. Получено продукции более 5 центнеров меда. Бизнес-проект по развитию пчеловодства получил грантовую поддержку из регионального бюджета.

С целью реализации и представления всего ассортимента продукции выпускаемой предприятиями агропромышленного комплекса на территории городского поселения Белоярский в торгово-развлекательном центре «Оазис Плаза» действует магазин «Белоярский вкус». В продажу поступают молочная и мясная продукция, рыбная продукция, дикоросы – ягоды, кедровые орехи, продукция северного оленеводства.  

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

На территории  городского поселения Белоярский созданы условия для удовлетворения спроса населения на потребительские товары и услуги, формирования конкурентной среды, отмечается  активное увеличение площадей сетевых форматов торговли.

На территории городского поселения действуют торговые сети «Красное-Белое», «Монетка», «Магнит». В 2018 году в городе Белоярский открылись магазины сети «Магнит» и «Магнит Косметик», после ремонта в помещении торгового центра «Лабаз» начал работу новый магазин сети «Монетка». На территории торгово-развлекательного центра «Оазис Плаза» открылся сетевой магазин одежды «Zolla». 

В ближайшее время на территории ТРЦ «Оазис Плаза» ожидается открытие магазина обуви федеральной сети «Кари», а также дополнительных магазинов «Магнит» и «Магнит Косметик». 

ООО «Архитектурная студия АРС-проект» в 2018 году закончило строительство двухэтажного фитнес-клуба «Атом» в мкр. 3А г. Белоярский. Открытие клуба состоялось в марте 2018 года, включает в себя четыре тренажерных зала, общая площадь объекта составляет 728 кв.м. В клубе представлены такие услуги, как танцевальная аэробика, йога, пилатес, специальные тренировки для будущих мам, кроссфит для молодых и активных людей, для лиц старшего возраста предусмотрена дыхательная гимнастика и лёгкие нагрузки.

По предварительным данным за 9 месяцев 2018 года жителям городского поселения Белоярский в денежном эквиваленте продано товаров, оказано услуг общественного питания и платных услуг на сумму 3 995,5 млн. руб. Индекс физического объема составит 101,6% в сопоставимых ценах к аналогичному периоду 2017 года. В 2018 году объем потребительского рынка оценочно составит 5 377,4 млн. рублей или 101,2% в сопоставимых ценах к уровню 2017 года. 

Розничный товарооборот по полному кругу предприятий по городскому поселению Белоярский за 9 месяцев 2018 года предварительно составил 2 314,5 млн. руб. или 101,2% в сопоставимых ценах к аналогичному периоду 2017 года. В оценке 2018 года оборот розничной торговли по полному кругу предприятий составит по городскому поселению Белоярский  3 222,4 млн. рублей, индекс физического объема составит 101,5% в сопоставимых ценах к уровню 2017 года.
Между Белоярским районом и городом Витебск Республики продолжается сотрудничество, одним из аспектов которого является производственный товарообмен. В частности, в рамках договоренности о взаимовыгодном товарообороте в сеть белоярских магазинов «Блеск» (ИП Кулакова Н.И.) поступают товары белорусских производителей. Белоярский район, в свою очередь, направляет на экспорт в Республику Беларусь пищевую рыбу, шкуры серебристо-черных лисиц.

По оценочным данным оборот общественного питания по полному кругу предприятий на территории городского поселения Белоярский за 9 месяцев 2018 года составил 508,2 млн. рублей или 101,0% в сопоставимых ценах к 9 месяцам 2017 года. В оценке 2018 года оборот общественного питания составит по городскому поселению Белоярский 678,3 млн. рублей или 100,6% в сопоставимых ценах к уровню 2017 года. Оборот общественного питания обеспечивается предприятиями малого бизнеса и индивидуальных предпринимателей, крупными и средними предприятиями.

В 2018 году утвержден план проведения ярмарок на территории г. Белоярский.              На территории городского поселения Белоярский в 2018 году проводится «Продуктовая ярмарка» с привлечением сельхозтоваропроизводителей Тюменской, Курганской и Свердловской областей.

Объем реализации платных услуг населению по городскому поселению Белоярский за 9 месяцев 2018 года оценочно составил 1 172,8 млн. рублей или 101,8% в сопоставимых ценах к аналогичному периоду 2017 года. В оценке 2018 года объем реализации платных услуг населению составит 1 476,7 млн. рублей или 101,8% в сопоставимых ценах к уровню 2017 года.
МАЛОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

На  территории городского поселения Белоярский, как и района в целом, развитию малого и среднего предпринимательства уделяется особое внимание, поскольку именно сфера малого бизнеса развивает конкуренцию, пополняет бюджеты всех уровней, обеспечивает частичное решение проблемы занятости населения, насыщает потребительский рынок разнообразными товарами и услугами. 

Наибольшее количество предпринимателей в Белоярском районе осуществляют свою деятельность в городском поселении Белоярский – 897 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе 775 индивидуальных предпринимателей. 
Определенную роль в развитии малого предпринимательства играет муниципальная политика, задача которой – создание правовых, административных условий для развития важных секторов экономики. В этой связи на территории Белоярского района реализуется муниципальная программа Белоярского района «Развитие малого и среднего предпринимательства и туризма в Белоярском районе на 2014 – 2020 годы». В рамках данной программы осуществляются проведение выставок, ярмарок, семинаров, мастер-классов; предоставление субсидий на возмещение затрат по социально значимым видам деятельности на территории Белоярского района, социальному предпринимательству, на развитие инновационного и молодежного предпринимательства; возмещение части затрат по арендным платежам за нежилые помещения; возмещение части затрат по приобретению оборудования (основных средств) и лицензионных программных продуктов; финансовая поддержка субъектов транспортного обслуживания населения и другое. 
Для создания условий развития бизнеса планируемый объем финансовой поддержки в 2018 году составит 10,4 млн. рублей, из них 4,4 млн. руб. за счет средств бюджета Белоярского района и 6,0 млн. руб. за счет средств бюджета Ханты-Мансийского автономного  округа – Югры.

С начала 2018 года на территории городского поселения Белоярский проведены 2 заседания Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства на территории городского и сельских поселений в границах Белоярского района при главе Белоярского района, на котором обсуждались вопросы о новых условиях получения финансовой поддержки в 2018 году по муниципальной программе поддержки предпринимательства, о правовых режимах применяемых при осуществлении коммерческих операций в сети Интернет, о нововведениях в налоговом законодательстве, о введении Федеральной информационной системы «Меркурий» в области электронной ветеринарной сертификации. Проведен конкурс «Предприниматель года – 2018», в котором приняли участие более 130 субъектов малого и среднего предпринимательства.

В мае 2018 года в городском поселении Белоярский состоялась рабочая встреча представителей Департамента экономического развития ХМАО-Югры и организаций инфраструктуры поддержки предпринимательства с представителями администраций и предпринимательского сообщества Белоярского, Березовского, Октябрьского районов, на которой поднимались вопросы о совершенствовании мер государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, о новых направлениях поддержки в государственной программе ХМАО-Югры и условиях их предоставления, обсуждались перспективы развития инновационной деятельности в ХМАО-Югре. 

Администрацией Белоярского района совместно с Фондом поддержки предпринимательства Югры в мае 2018 года проведено образовательное мероприятие «Эмоциональный интеллект – основа личной эффективности», в котором приняло участие более 60 человек, также по инициативе администрации Белоярского района проведено мероприятие – семинар на тему «Бренд как инструмент развития муниципалитета» для субъектов малого и среднего предпринимательства с привлечением 25 субъектов. 
Для представителей предпринимательского сообщества совместно с Ветеринарной службой Ханты-Мансийского автономного округа проведен семинар на тему «Вопросы внедрения Федеральной информационной системы «Меркурий» на территории Белоярского района»,  в семинаре приняли участие 41 человек.

На территории городского поселения Белоярский действуют организации инфраструктуры предпринимательства, предоставляющие малому бизнесу финансовые и другие услуги: офис обслуживания «Белоярский» Фонда поддержки предпринимательства Югры и офис обслуживания «Белоярский» Фонда «Югорская региональная микрокредитная компания».

Офис обслуживания «Белоярский» Фонда поддержки предпринимательства Югры работает по всем направлениям поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства: программа Гарантия, Компенсация процентной ставки, Компенсация части затрат по уплате лизинговых платежей, Компенсация затрат на обучение, а также предоставление имущественной, информационно-консультационной и образовательной поддержки. Офис обслуживания «Белоярский» Фонда «Югорская региональная микрокредитная компания» оказывает поддержку в форме Микрокредитования.
ИНВЕСТИЦИИ И РЕАЛИЗАЦИЯ ЖИЛИЩНОЙ ПОЛИТИКИ

В рамках Адресной инвестиционной программы ХМАО-Югры за 9 месяцев 2018 года введены в эксплуатацию следующие объекты капитального строительства:

· 3 этап строительства объекта «Застройка микрорайона 5А г.Белоярский. Инженерные сети»;

· 2 этап строительства объекта «Объездная автомобильная дорога на участке в микрорайоне "Мирный" г.Белоярский;

· реконструкция автомобильных дорог г.Белоярский. 1 этап (участок перекресток ул.Молодости - ул.Центральная до перекрестка ул.Боковая - микрорайон Геологов).

В 2018 году в полном объеме выполнены работы по строительству объекта «Объездная автомобильная дорога на участке в 6 микрорайоне г.Белоярский. 1 этап». 

В рамках государственной программы ХМАО - Югры «Развитие образования в

Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2018 – 2025 годы и на период до 2030 года» в 2018 году приступили к строительству социально значимого объекта для Белоярского района - новой общеобразовательной школы в г. Белоярский на 300 мест. Строительство осуществляется инвестором АО «ДСК АВТОБАН» с последующим выкупом объекта.

В 2018 запланировано размещение аукциона на строительство детского сада на 220 мест в 3А микрорайоне г. Белоярский. Средства на строительство объекта предусмотрены Адресной инвестиционной программой ХМАО-Югры.
В рамках муниципальной программы Белоярского района «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Белоярском районе на 2014-2020 годы» в 2017 году  проведены работы по проектированию объекта «Обеспечение водоснабжением г. Белоярский», в рамках которого проектируется реконструкция существующих ВОС и водозабора в г. Белоярский. В сентябре 2018 года получено положительное заключение государственной экспертизы проектной документации.

В рамках проекта ««Формирование комфортной городской среды»» в 2018 году выполнены работы по 2 этапу благоустройства Набережной в г. Белоярский: выполнено обустройство общественной зоны, пешеходного моста, построена главная городская сцена, обустроена пикниковая зона, выполнены работы по устройству пешеходных связей, ограждению мест отдыха.
За 9 месяцев 2018 года на территории Белоярского района введено в эксплуатацию  2,946,7 кв.м. жилья (737,6 кв.м. – ИЖС). На  сегодняшний день строительные работы ведутся на 2 многоквартирных жилых домах. 
За 9 месяцев 2018 года улучшили жилищные условия 45 семей (переселение из непригодного жилого фонда). 

В рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Белоярском районе на 2014 – 2020 годы» в 2018 году проведен капитальный ремонт  4 многоквартирных домов общей площадью 15,5 тыс. кв.м.  на сумму 69,4 млн. руб.
В целях развития жилищного строительства в рамках муниципальной программы Белоярского района «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Белоярского района в 2014-2020 годах» выполнены работы по строительству инженерных сетей к жилым домам новой застройки поселений Белоярского района, заключен муниципальный контракт по устройству оснований и покрытий автомобильной дороги мкрн.Озерный-2 г. Белоярский.

РАЗВИТИЕ ОТРАСЛЕЙ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ

Здравоохранение

На территории города Белоярского функционирует одно учреждение здравоохранения – бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Белоярская районная больница» на 216 коек (с учетом 9 коек для новорожденных и 6 коек в реанимации) и на 728 посещений в смену. 
Осуществляется предоставление муниципальной услуги населению «Электронная запись на прием к врачу».

Образование

В 2016 году в муниципальном ведении находятся 4 дошкольных образовательных учреждения, 3 общеобразовательных учреждения и 1 учреждение дополнительного образования детей.

По состоянию на 1 сентября 2018 года на территории города находятся 4 дошкольных образовательных учреждения общей мощностью 1 440 мест при количестве посещающих 1 465 детей. В 2018 году обеспеченность дошкольными образовательными учреждениями оценочно составит 102% от норматива.

По состоянию на 1 сентября 2018 года на территории города Белоярский функционируют 3 общеобразовательных учреждения суммарной мощностью 2 214 мест при количестве посещающих 2 557 детей, что на 29 детей больше, чем в 2017 году. Обеспеченность общеобразовательными учреждениями в 2018 году оценочно составит 84% от норматива.

Дополнительным образованием детей в учреждениях дополнительного образования различной ведомственной принадлежности (системы образования, физической культуры и спорта, культуры) охвачены более 70% детей от 3 до 17 лет, более 99% школьников.  
Физическая культура и спорт

Основная цель муниципальной политики в области физической культуры и спорта – формирование здорового образа жизни населения, гармоничное воспитание здорового, физически крепкого поколения.

Единовременная пропускная способность спортивных объектов (включая объекты, являющиеся приспособленными к основным учреждениям, которые, в свою очередь, не являются учреждениями физической культуры и спорта) в 2018 году составит 1397 человек. Увеличение произошло за счет ввода в эксплуатацию в 2018 году спортивного комплекса и универсальной игровой площадки суммарной единовременной пропускной способностью 70 человек.

Обеспеченность объектами физической культуры и спорта в прогнозном 2018 году составит 37% от норматива, бассейнами – 17%.  

Культура

Сфера культуры города Белоярского представлена 2 домами культуры общей мощностью 1 080 мест: муниципальное автономное учреждение культуры Белоярского района «Центр культуры и досуга «Камертон» на 828 мест и Дом культуры «Газовик» культурно-спортивного комплекса Казымского ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Югорск» на 252 места, находящийся в ведомстве ООО «Газпром трансгаз Югорск». 

В городе в ТРЦ «Оазис Плаза» действуют 4 современные киноустановки на 412 мест.

В городе Белоярский действует муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей в области культуры Белоярского района «Детская школа искусств». Мощность учреждения в городе Белоярский составляет          312 мест. Учащиеся и преподаватели МАОУ ДО «Детская школа искусств г. Белоярский» в 1 полугодии 2017 года приняли участие в 27 конкурсах (из них: 12 Международных, 4 Всероссийских, 3 –окружных, 2 - зональных и 6 районных). Солисты и коллективы школы завоевали 2 Гран – при и 102 награды 1,2,3 степени. 

Юношеский эстрадно - духовой оркестр школы искусств в очередной раз подтвердил звание «Образцовый художественный коллектив» (присвоено в 2004 г).

Хор русской песни и казачий ансамбль «Вольница» подтвердили звание «Народный самодеятельный коллектив».

Число общедоступных библиотек в 2018 году составляет 3 единицы. 

Социальная защита населения

Основными задачами Управления социальной защиты населения Белоярского района является:

- реализация государственных мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, семей и детей, нуждающихся в государственной поддержке;

- организация разъяснительной работы и информирования населения на территории Белоярского района по вопросам предоставления мер социальной поддержки гражданам;

- обеспечение контроля и организация работы с письмами и обращениями граждан.

На территории г. Белоярский действует Бюджетным учреждением ХМАО – Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие».
ФИНАНСЫ

Политике в сфере доходов на 2018 год и на ближайшую перспективу будет направлена на сохранение и развитие налоговой базы в сложившихся экономических условиях. Бюджет городского поселения Белоярский по доходам в  2018 году оценочно составит 157,8 млн. руб. Доходная часть бюджета городского поселения Белоярский в оценке 2018 года по собственным налоговым и неналоговым доходам составит 113,7 млн. руб.

Таблица 2

Анализ исполнения бюджета г.п. Белоярский 
	Показатели
	Единица измерения
	отчет
	отчет
	оценка

	
	
	2016 год
	2017 год
	2018 год

	
	
	
	
	

	Доходы бюджета поселения 
	млн. руб.
	241
	193,4
	157,8

	Налоговые доходы бюджета поселения
	млн.руб.
	98,2
	106,3
	104,4

	Неналоговые доходы бюджета поселения
	млн.руб.
	11,8
	12,9
	9,3

	Безвозмездные поступления
	млн.руб.
	131
	74,2
	44,1

	Расходы бюджета поселения
	млн.руб.
	242,9
	197,3
	170

	Дефицит(-),профицит(+) бюджета
	млн.руб.
	-1,9
	-3,9
	-12,2


Расходная часть бюджета городского поселения Белоярский  является инструментом для решения вопросов местного значения органами местного самоуправления городского поселения. 

Бюджет городского поселения Белоярский по расходам в  2018 году оценочно составит 170,0 млн. руб. Дефицит бюджета городского поселения оценочно составит 1,9 млн.руб.
УРОВЕНЬ ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ
В городском поселении Белоярский расположена основная часть трудовых ресурсов муниципального района. Среднесписочная численность работников списочного состава крупных и средних организаций в 2018 году составила 7 653 человека (65 % от среднесписочной численности работающих в крупных и средних организациях муниципального района). В структуре численности работающих крупных и средних предприятий поселения преобладают работающие, осуществляющие вид деятельности «транспортировка и хранение», «деятельность в области здравоохранения и социальных услуг», «образование». «строительство». 
Основным источником дохода населения является заработная плата. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних организаций поселения за 2018 год оценочно сложится в размере 83 914 руб., рост к аналогичному уровню прошлого года составил 107,8 % . 

Для пенсионеров основным источником доходов является пенсия. Средний размер назначенной страховой пенсии по району на 1 октября 2018 года составил 21 004 руб., что в 1,8 раза превышает бюджет прожиточного минимума пенсионера.

Среднедушевые денежные доходы населения в оценке 2018 года сложатся в сумме 50,6 тыс. руб., рост к 2016 году – 102,9%. Рост реальных доходов населения в оценке 2018 года ожидается на уровне 98,9 %. 
_______________
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