П Р О Т О К О Л  № 14
публичных слушаний по предоставлению разрешений на отклонения от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства

г. Белоярский                                                                                            22 сентября 2017 года   

	Председательствующий:
	Глущенко А.А. – исполняющий обязанности главы администрации городского поселения Белоярский;


	Секретарь:
	Мартынов А.А. – ведущий специалист управления                        по местному самоуправлению администрации Белоярского района.


Приглашенные: 
	ББуренков Е.И.
	–  
	начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района;


	Шатохин Д.С.
	–
	начальник управления по архитектуре и градостроительству, главный архитектор администрации Белоярского района;



	Мартынов И.В.
	–
	заместитель председателя, начальник отдела по земельным отношениям комитета муниципальной собственности администрации Белоярского района;


	Васильева А.Г.
	–
	ведущий специалист управления по архитектуре и градостроительству администрации Белоярского района.


Всего присутствовало на публичных слушаниях  -  23 человека.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства: 
1. для земельного участка с кадастровым номером 86:06:0020109:3722, расположенного по адресу (местоположению): Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Белоярский муниципальный район, г. п. Белоярский, г. Белоярский, ул. Центральная, 28, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: - магазин «1000 мелочей», в 6 метрах по направлению на северо-запад от ориентира;
2. для земельного участка с кадастровым номером 86:06:0020109:3723, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Белоярский муниципальный район, г. п. Белоярский, г. Белоярский, ул. Центральная, 28.

СЛУШАЛИ: председательствующего. 
Публичные слушания назначены постановлением главы городского поселения Белоярский от 14 сентября 2017 года № 6 «О назначении публичных слушаний», данное постановление опубликовано в бюллетене «Официальный вестник городского поселения Белоярский» от 15 сентября 2017 № 34.
ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:
          Обсуждение вопросов предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства:

          - для земельного участка с кадастровым номером 86:06:0020109:3722, расположенного по адресу (местоположению): Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Белоярский муниципальный район, г. п. Белоярский, г. Белоярский, ул. Центральная, 28, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: - магазин «1000 мелочей», в 6 метрах по направлению на северо-запад от ориентира;
- для земельного участка с кадастровым номером 86:06:0020109:3723, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Белоярский муниципальный район, г. п. Белоярский, г. Белоярский, ул. Центральная, 28.

Председательствующий предоставил слово начальнику управления по архитектуре и градостроительству администрации Белоярского района Шатохину Дмитрию Сергеевичу.

СЛУШАЛИ: Шатохина Дмитрия Сергеевича, начальника управления  по архитектуре и градостроительству, главного архитектора администрации Белоярского района, который пояснил следующее:
По пункту 1 повестки дня:

Заявитель обратилась по вопросу предоставления разрешения на отклонения от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства (далее – ОКС) в связи с намереньем осуществить строительство склада на земельном участке с кадастровым номером 86:06:0020109:3722.  В отношении указанного земельного участка выдан градостроительный план земельного участка (далее – ГПЗУ) от 01.08.2016 № ru 86509000-809, в котором в соответствии с правилами землепользования и застройки городского поселения Белоярский, определены предельные параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства.

На рассмотрение представлена проектная документация под наименованием «Строительство склада, расположенного по адресу: ХМАО-Югра, г. Белоярский, ул. Центральная, 28», разработанная в 2015 г. Проектом строительства предполагает возведение объекта (склад), примыкающего к зданию КСК «Прометей» (который по факту имеет торговое назначение «Магазин 1000 мелочей»). Архитектурные и объемно-планировочные решения, представленные в проектной документации, не позволяют собственнику земельного участка произвести строительство в соответствии с требованиями ГПЗУ в границах земельного участка.
Основываясь на топографические материалы, выполненные в 2014 году, выявлено что объект, по которому ведутся публичные слушания (склад), существовал (был построен) на дату выполнения топографический съемки, и именно в тех габаритах, которые отражены в проектной документации как планируемые к строительству.

Собственник земельного участка, на котором возведен объект, не обращался в орган местного самоуправления за получением муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами) при осуществлении строительства, реконструкции объекта капитального строительства, расположенного на территории Белоярского района», соответственно разрешение на строительство объекта капитального строительства уполномоченным органом администрации Белоярского района не выдавалось. 

В связи с тем, что обсуждаемый объект фактически возведен, отсутствует возможность в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции ОКС.
Васильева А.Г.: изучив представленную проектную документацию сообщаю, что проектными решениями предусмотрено дверное сообщение между обсуждаемым объектом и КСК «Прометей» (ныне – торговый объект «Магазин 1000 мелочей»), отсутствует решение подводящей электрической сети, пожарные извещатели предлагается подключить к помещению кабинета существующего магазина – все эти запланированные проектные решения, не позволяют обсуждаемому объекту существовать как самостоятельному независимому объекту от КСК «Прометей».
Иных вопросов, замечаний, предложений от присутствующих по теме публичных слушаний и к выступающему не поступило.
По пункту 2 повестки дня:

Заявитель обратилась по вопросу предоставления разрешения на отклонения от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции ОКС в связи с намереньем реконструировать объект КСК «Прометей» в магазин на земельном участке с кадастровым номером 86:06:0020109:3723. В отношении указанного земельного участка выдан ГПЗУ от 01.08.2016 № ru 86509000-810, в котором в соответствии с правилами землепользования и застройки городского поселения Белоярский, определены предельные параметры разрешенного строительства ОКС.

В соответствии с п. 1 ст. 39 Градостроительного Кодекса Российской Федерации правообладатели земельных участков, размеры которых меньше установленных градостроительным регламентом минимальных размеров земельных участков либо конфигурация, инженерно-геологические или иные характеристики которых неблагоприятны для застройки, вправе обратиться за разрешениями на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.
На рассмотрение данного вопроса представлена проектная документация под наименованием «Реконструкция КСК «Прометей» в магазин по адресу: ХМАО-Югра, г. Белоярский, ул. Центральная, 28», (шифр проекта: 588 – 1 – 15, состав разделов: ПЗ, ПЗУ, АР, КР, ПОС, ПОД, ОДИ, ИОиСИОиИТМ, ПС, ООС, ЭЭ, проектная документация разработана в 2015 г. МУП ХППАПБ г. Белоярский). Проектом реконструкции предусматривается выполнение второго этажа в помещении зрительного зала, что должно увеличить общую площадь здания до 1475,98 кв.м. На первом и втором этаже проектом предусматривается торговые помещения общей площадью 574 кв.м.
На самом же деле представленная проектная документация отображает изменения объемно-планировочных решений, которые на самом деле уже совершены (исполнены) собственником объекта.
Таким образом, изменение параметров ОКС КСК «Прометей», его частей (высоты, количества этажей, площади, объема) в объект торгового назначения «Магазин 1000 мелочей» осуществлены собственником объекта самовольно без своевременного надлежащего обращения в компетентные органы местного самоуправления. 

В связи с тем, что обсуждаемый объект фактически подвергся реконструкции (возведен), отсутствует возможность в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции ОКС.
Васильева А.Г.: по обсуждаемому объекту дополнительно сообщаю:
В апреле 2015 года прокуратурой города Белоярский проводилась проверка торговых комплексов, в том числе объекта «Магазин 1000 мелочей», с привлечением специалистов управлений администрации Белоярского района для выяснения возникающих вопросов. В результате проверки, на основании визуального осмотра и представленных правоустанавливающих документов выявлены следующие факты:

· нарушено требование п. 2 ст. 51 ГрК РФ – отсутствует разрешительная документация, позволяющая собственнику ОКСа осуществлять его реконструкцию;

· по факту объект используется как объект торгового назначения;

· объект имеет два этажа; 

· имеется два торгового зала на первом и втором этаже.

Щербаков А.С.: по существу обсуждаемого вопроса могу добавить то, что мною в конце августа – начале сентября 2017 года был осуществлен визит в объект торгового назначения. По факту объект имеет два этажа, оба этажа являются торговыми помещениями, где представлена мебельная, хозяйственная и иная продукции.
Иных вопросов, замечаний, предложений от присутствующих по теме публичных слушаний и к выступающему не поступило.
Председательствующий предложил закрыть заседание. 
Председательствующий публичных слушаний                                                   А.А.Глущенко
Секретарь публичных слушаний                                                                         А.А. Мартынов
