П Р О Т О К О Л № 3
публичных слушаний по проекту о внесении изменений в правила землепользования и застройки городского поселения Белоярский
11 апреля 2017 года   

	Председательствующий:
	Буренков Е.И. - начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района;

	Секретарь:
	Зюзько С.Н. - ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.


Всего присутствовало на заседании публичных слушаний  -  23 человека.
Приглашенные: 
	Шатохин Д.С.
	–
	начальник управления по архитектуре и градостроительству, главный архитектор администрации Белоярского района;



	Мартынов И.В.
	–
	заместитель председателя, начальник отдела по земельным отношениям комитета муниципальной собственности администрации Белоярского района.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Публичные слушания по проекту о внесении изменений в правила землепользования и застройки городского поселения Белоярский.
СЛУШАЛИ:  
Докладывает:  Буренков Е.И., начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района:
Публичные слушания назначены постановлением главы городского поселения Белоярский от 8 февраля 2017 года № 1 «О назначении публичных слушаний», данное постановление опубликовано в бюллетене «Официальный вестник городского поселения Белоярский» от 10 февраля 2017 № 5.
Информация о проведении публичных слушаний и проект о внесении изменений              в правила землепользования и застройки городского поселения Белоярский опубликованы на официальном сайте органов местного самоуправления городского поселения Белоярский.  

ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: 
Обсуждение проекта о внесении изменений в правила землепользования                          и застройки городского поселения Белоярский.
Председательствующий предоставил слово начальнику управления по архитектуре и градостроительству администрации Белоярского района Шатохину Дмитрию Сергеевичу.
СЛУШАЛИ: Шатохина Дмитрия Сергеевича, начальника управления                             по архитектуре и градостроительству, главного архитектора администрации Белоярского района, который пояснил следующее: Шатохина Дмитрия Сергеевича, начальника управления по архитектуре и градостроительству, главного архитектора администрации Белоярского района, который пояснил следующее: внесение изменений в правила землепользования и застройки городского поселения Белоярский необходимо в целях их приведения в соответствие с действующим земельным и градостроительным законодательством, а также в целях приведения (установления) видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства                                   в соответствии с классификатором видов разрешенного использования, утвержденного Приказом Минэкономразвития России от 01.09.2014 № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков».
В  ходе доклада вопросов и замечаний не поступило.
Буренков Е.И.: предложил голосовать за одобрение проекта о внесении изменений в правила землепользования и застройки городского поселения Белоярский.

Результаты голосования:

За –  единогласно (23 человека)

Против – нет

Воздержался – нет 
Решение принято.

РЕШИЛИ: одобрить проект о внесении изменений в правила землепользования                и застройки городского поселения Белоярский.

Председательствующий предложил закрыть заседание. 
Председательствующий публичных слушаний                                                     Е.И.Буренков
Секретарь публичных слушаний                                                                                С.Н.Зюзько
