ПРОТОКОЛ

общественных обсуждений №1
«13» мая 2020 года                                                                                            город Белоярский

Организатор общественных обсуждений: администрация городского поселения Белоярский
Оповещение  о  начале общественных обсуждений опубликовано в бюллетене «Официальный вестник городского поселения Белоярский» от «10» апреля 2020 года, № 11(154).

Общественные  обсуждения по  проекту внесения изменений в Правила благоустройства территории городского поселения Белоярский, проведены с 10 апреля 2020 г. по 11 мая 2020г.
Количество участников общественных обсуждений: 2 (два), количество приглашенных экспертов 4 (четыре).
Перечень приглашенных экспертов в соответствии с подпунктом 4 пункта 2.3 статьи 2 «Порядка организации и проведения общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в городском поселении Белоярский» от 27 июля 2018 года        № 26:
1. Серебренников Максим Федорович – начальник управления по архитектуре и градостроительству администрации Белоярского района.
2. Орлов Алексей Анатольевич - начальник управления жилищно-коммунального хозяйства.

3. Корягина Елена Александровна  - начальник отдела  развития предпринимательства и потребительского рынка.
4. Ростопиро Евгений Юрьевич – начальник управления по транспорту и связи.
От участников общественных обсуждений поступили следующие предложения и замечания:

                                        предложения и замечания не поступили





(все предложения и замечания участников общественных обсуждений с разделением на предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения, и предложения и замечания иных участников общественных обсуждений)
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