П Р О Т О К О Л № 8
проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О бюджете городского поселения Белоярский на 2019 год              и плановый период 2020 и 2021 годов»
23 ноября 2018 года  
Место проведения: зал совещаний  администрации Белоярского района
Начало: 17 час. 00 мин.

Окончание: 17 час. 30 мин.
Председательствующий: Басыров Наиль Фаридович – глава администрации городского поселения Белоярский; 

Секретарь: Мартынов Алексей Андреевич – ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

	Приглашенные:

	

	Гисс Ирина Юрьевна 
Стародубова Лидия Петровна

Терехова Елена Борисовна

Богдановский Вячеслав Сергеевич

	- заместитель главы Белоярского района, председатель Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района;

- управляющий делами администрации Белоярского района;

- начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района;

- заместитель начальника юридическо-правового управления администрации Белоярского района.


Всего присутствовало на публичных слушаниях: 55 человек.
        Председательствующий Басыров Н.Ф. огласил повестку публичных слушаний.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О бюджете городского поселения Белоярский на 2019 год и плановый период 2020                  и 2021 годов».
СЛУШАЛИ: председательствующего. 

Басыров Н.Ф. информировал присутствующих, что публичные слушания                      по проекту решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О бюджете городского поселения Белоярский на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» назначены решением Совета депутатов городского поселения Белоярский от 13 ноября 2018 года № 40 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О бюджете городского поселения Белоярский на 2019 год                            и плановый период 2020 и 2021 годов» и назначении публичных слушаний».

Проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О бюджете городского поселения Белоярский на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»  опубликован в бюллетене «Официальный вестник городского поселения Белоярский»                от 16 ноября 2018 года № 39.
ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

Бюджет городского поселения Белоярский на 2019 год и плановый период 2020                и 2021 годов.

Председательствующий предоставил слово Гисс И.Ю., заместителю главы Белоярского района, председателю Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района.
Слушали: Гисс. И.Ю. информировала присутствующих, что проект бюджета поселения составлен финансовым органом Белоярского  района Комитетом по финансам       и налоговой политике администрации Белоярского района на основании соглашения                    о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления городского поселения Белоярский органам местного самоуправления Белоярского района, в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса  Российской Федерации от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ (далее – Бюджетный кодекс Российской Федерации), приказом Министерства финансов Российской Федерации от 8 июня 2018 года № 132н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10 ноября 2008 года № 132-оз «О межбюджетных отношениях в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре» (в ред. 23 декабря 2016 года № 115-оз), решением Совета депутатов городского поселения Белоярский от 28 ноября 2008 года № 30 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в городском поселении Белоярский», постановлением администрации Белоярского района от 18 июня 2013 года № 864 «О порядке составления проекта решения о бюджете Белоярского района и проектов решений о бюджетах поселений в границах Белоярского района на очередной финансовый год и плановый период» (ред. 23 июня 2016 года № 613).
В основу проекта бюджета поселения положены приоритетные цели развития городского поселения Белоярский (далее - поселение) обозначенные в Стратегии,                        в муниципальных программах поселения, а также основные  направления бюджетной                 и налоговой политики поселения, утвержденные постановлением администрации поселения от 31 октября 2018 года № 391 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики городского поселения Белоярский на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов и прогнозе основных характеристик проекта бюджета городского поселения Белоярский на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов», и показатели прогноза социально-экономического развития поселения на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, утвержденные постановлением администрации поселения от 29 октября 2018 года   № 390 «О прогнозе социально - экономического развития городского поселения Белоярский на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» с учетом приоритетных целей развития страны, определенных в положениях Послания Президента Российской Федерации Федеральному собранию от 1 марта 2018 года и Указе Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях                                  и стратегических задачах развития российской федерации на период до 2024 года».
Предлагается утвердить бюджет городского поселения Белоярский (далее - бюджет поселения):

на 2019 год:

доходы бюджета 152 665 100,00 рублей;

расходы бюджета 152 665 100,00 рублей;

дефицит 0,0 рублей;

на 2020 год:
доходы бюджета 155 442 800,00 рублей;

расходы бюджета 155 442 800,00 рублей;

дефицит 0,0 рублей,

на 2021 год:

доходы бюджета 157 304 600,00 рублей,

расходы бюджета 157 304 600,00 рублей. 

дефицит 0,0 рублей.
В 2019-2021 годах расходы бюджета поселения не превысят доходы бюджета поселения, учитывая необходимость поддержания финансовой стабильности, бюджет поселения сбалансирован и сформирован без бюджетного дефицита.

Вопросов, замечаний, предложений от присутствующих по теме публичных слушаний и к выступающему не поступило.

Председательствующий предложил закрыть заседание. 

Председательствующий публичных слушаний                                                  Н.Ф. Басыров
Секретарь публичных слушаний                                                                         А.А. Мартынов

